

Uskoro kreće pilot projekt prekvalifikacije za montere suhe gradnje



Prije nekoliko mjeseci pokrenut projekt prekvalifikacije za montere suhe gradnje poprima svoj završni oblik, definiran u okviru za tu svrhu osnovane Radne skupine koja se do sada sastala nekoliko puta, a na sastanku održanom 9. studenoga u Komori Zagreb razgovaralo se već i o detaljima njegove provedbe. Riječ je o projektu koji je pokrenula Hrvatska udruga izvođača suhe gradnje (HUISG), okupivši zainteresirane partnere, a među njima su HZZ - Regionalni ured Zagreb, zagrebačko Pučko otvoreno učilište i poslovni sektor, uz direktnu uključenost triju tvrtki – Knauф d.o.o. , Bulić gradnja d.o.o. i Radman grupa d.o.o.. Projekt je podržala i Komora Zagreb, kao logistika poslovnom sektoru.

Naime, sve je pokrenuto kako bi se riješio ili barem ublažio problem nedostatka montera suhe gradnje na tržištu rada, s kojim se susreće većina tvrtki iz građevinskog sektora, s obzirom na velik odljev stručnih kadrova u inozemstvo. Odlučeno je stoga da se organizira dodatno školovanje zainteresiranih nezaposlenih radnika za to zanimanje, odnosno prekvalifikacija, pa je sukladno tome uspostavljena suradnja s HZZ - Regionalnim uredom Zagreb, koji za tu namjenu ima i osigurane financije, te s Pučkim otvorenim učilištem koji bi provodio obrazovni dio prekvalifikacije. Pripremljen je i kurikulum kojim je predviđen teoretski i praktični dio edukacije za zanimanje montera suhe gradnje. Prema zadnjem je dogovoru Radne skupine odlučeno, pak, da bi najbolje bilo krenuti s pilot projektom koji bi vrlo brzo obuhvatio prvu skupinu od desetak polaznika, uz trajanje prekvalifikacije, teoretske i praktične, između dva i tri mjeseca, a najboljom je ocijenjena opcija tjedan na tjedan, odnosno tjedan teorije pa tjedan prakse, i tako

kroz nekoliko tematskih područja bitnih za stjecanje zvanja montera suhe gradnje. Inače, nezaposleni iz evidencije HZZ-a koji će iskazati interes taj program, s poslodavcem, a na njemu je i izbor radnika, sklapaju ugovor o radu, uz obvezu pohađanja tog edukativnog programa, uključujući i praksu.